

深圳市美好创亿医疗科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
时间	2025年6月6日（星期五）15:00—17:00
地点	深圳证券交易所8楼上市大厅
上市公司接待人员	1、副董事长、副总经理：袁峰 2、独立董事：王建新 3、董事会秘书：谭景霞 4、副总经理、财务总监：严俊峨
交流内容及具体问答记录	<p>主要提问及答复情况</p> <p>1、副董事长袁峰介绍公司基本情况及海外本土化运营的探索实践</p> <p>美好医疗主要从事医疗器械精密组件及产品的设计开发、制造和销售，为全球医疗器械企业提供从产品研发到批量交付的全流程一站式服务，致力于成为全球卓越的医疗科技服务商。</p> <p>公司马来三期产业基地建设项目正在有序推进，以满足客户全球供应链对公司未来产能布局的需求，为公司海外业务拓展提供有力保障。公司将加快海外研发基地的建设，在呼吸健康、听力康复、血糖管理、心血管、IVD等核心赛道为客户的新产品开发打造技术创新平台，助力公司中长期战略有效推进和落地。</p> <p>公司将进一步完善在全球的产业布局，根据市场和客户的需求，进一步加大和加快在全球产业链布局的步伐，整合产业链上下游的优势资源，有效提升公司在行业内的全球竞争力和服务能力。</p> <p>2、请财务总监介绍2024年的经营情况和海外生产基地的运营情况</p> <p>2024年是公司落实长期发展战略的开局之年，公司坚持创新驱动，深化组织变革，严控品质标准，传统优势业务与多元化业务布局取得</p>

全面突破。全年实现营业收入 15.94 亿元，同比增长 19.19%；实现归母净利润 3.64 亿元，同比增长 16.11%；扣除股份支付费用影响后的归母净利润为 3.83 亿元，同比增长 22.23%；加权平均净资产收益率 10.96%，比去年增加 0.86%；实现每股收益 0.9 元/股，同比增长 16.88%。

公司报告期内研发投入 1.41 亿元，同比增加 16.75%，着力打造基于通用技术模块化复用与专用技术纵深攻关的开放式研发创新平台，为新业务发展提供强劲的创新动能。

公司现金流持续稳健增长，2024 年度实现经营性现金流入 4.48 亿元，同比增长 27.80%。公司流动性覆盖率维持高位，为长期战略实施和新业务拓展提供了坚实基础。

公司已积累了近十年的海外运营经验，在马来西亚拥有约 13 万平方米的自有研发生产基地，具备研、产、销、供全产业链的成熟体系、并已获得 FDA 等国际认证的完善的医疗品质系统，可用于灵活调配产能并满足涵盖美国在内的全球市场需求。从经营效率看，目前公司海外基地的运营效率很高，海外基地享受当地先锋企业的税收优惠，马来美好享有生产“呼吸机零部件”产品的法定收入 100%税收优惠，即免征该类型产品的公司所得税。未来，公司将进一步完善在全球的产业布局，有效提升全球化竞争力和服务能力。

3、请独立董事介绍公司海外基地运营风险的监控和管理情况

作为财务专业独立董事，我对海外基地的日常风险监控主要聚焦财务相关风险的以下几个方面：

（1）关注海外基地日常内控的运行有效性。通过内审部门和外部审计机构，了解其日常运行所有方面符合公司内控要求。

（2）关注资金的使用及安全。关注资金的使用符合公司预算以及合理、合法等；要求定期分析海外资金使用情况。

（3）关注税务合规性。通过第三方机构审计验证海外税务申报、转让定价的合规性，确保符合马来西亚及中国监管要求。

（4）关注汇率风险。每季度评估外汇对冲策略有效性，要求管理层分析套保比例与业务敞口匹配情况。

我们将持续强化财务防线，认真履行独立董事相关职责，切实维护广大股东尤其是中小股东的权益，谢谢！

4、请介绍新一期股权激励情况。同时，公司新增两名外籍董事，请介绍两位董事在公司治理与发展过程中发挥的作用

公司 2025 年推出的新一期限制性股票激励计划拟授予限制性股票合计 500.00 万股，激励对象服务于公司的新业务、国际化布局和新生代力量。新业务方面，主要依托于公司多元化业务布局，授予新业务的核心专用技术人才和业务拓展关键成员；国际化布局方面，新一期股权激励计划加大了对马来同事的激励力度，服务于公司国际化发展战略；新生代力量方面，公司对于新引进的优秀应届毕业生也给予了股权激励，为公司的长期持续发展打下坚实基础。

公司今年引进了两位行业内履历优秀、经验丰富的外籍董事。董事 Florian 先生系慕尼黑大学医学博士、哈佛大学医学院博士后。曾任职于麦肯锡生命科学与医疗科技业务团队，担任合伙人。Florian 先生在医疗器械行业深耕多年，兼具深厚的学术造诣与全球化的实践经验，尤其在全球医疗器械企业战略布局方面具有前瞻性洞见；董事 Joel 先生曾任职于捷普绿点科技（马来西亚）有限公司，担任运营总经理兼公司董事，具备丰富的国际化运营经验，现任子公司马来美好总经理。我们相信，两位经验丰富的外籍董事的加入，将为公司全球化发展战略的落地实施注入重要的国际视野、丰富的跨国运营经验以及对海外市场规则与文化的深度理解，赋能公司更高效、精准地布局全球市场。

5、请介绍公司未来业绩的主要驱动因素

从宏观层面看，医疗器械及 CDMO 行业的持续健康发展为公司业务稳步增长创造了良好的外部环境。

从战略层面看，多元化的业务布局是公司长期增长的重要驱动力。公司依托在全球家用呼吸机和人工植入耳蜗 CDMO 市场的优势地位，不断在血糖管理、心血管、体外诊断等多个战略新赛道持续拓展新的业

	<p>务增长空间，构筑企业的第二、第三价值增长曲线。</p> <p>从全球化层面看，全球医疗器械行业巨头多集中在欧美等发达地区，公司把拓展欧美医疗器械龙头企业的全球业务以及这些企业在中国本地化的 MAH 业务作为目前市场拓展的重心，据此打造以市场和客户为中心的全球化组织并驱动公司全球化持续扩张。同时，我们也看到以中国为代表的新兴地区医疗器械企业正在高速增长，展开与中国本土医疗器械头部企业以及高潜创新型高科技医疗企业的合作也是公司对未来业务发展的重点。</p> <p>此外，公司的主要业绩驱动因素还包括公司在医疗器械通用技术方面的积累沉淀，在多个新的医疗器械核心赛道产品、技术和工艺的研发创新方面的持续投入所积累的核心专用技术竞争优势，以及贴近客户的全球化生产基地布局和优质的客户资源优势。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无